~

do ul. Domaniewskiej

=10,03m
11=-0,42%

R
i2

do ul. Cybernetyki

"

N
o

o

O
™ BIUEMOOBIAD 931UOY Omuo_oofo =Y

| POWIERZCH.

LINIA

terenu

ni W poziomie

jezd

Jacy

niweleta ul.Postepu
Skala skazona 10 X Ver.
Skala skazona 1 X Hor

0). niwelety

Proj.
Pr
Teren_istnie

N
AN

24,5

R=10,00m

87 7z=H YoRs Brloid 0r'867+0 =Ubl

2G'L2=H "alos iy loid 06°061+0 =W

1,34%

-

: $0'8Z=H

D>

61:297+0" T

20,00m
0,74%

%@W

P ~

RPN
: Ky
%%Q\

41,63m

i2=-1,34%

B=-0,11m

i1

R
L

v : /1'82=H

9G'0ey+0 td

0,74%
0,83m

i2
B
o

: . ¥1:66€+0" 1N
vthuI.v_o_om.;._o_n_ojm?ou.sx 7

6872¢=H eS BT0Id 0F 68E+0 =Ly

Z6'L2=H RS 101 0€ 78E+0 =W y
. »0/0

obamojsowrfoid: B < _M |

"q19z monw “fosd 281uoY

6 79e+0 =WH

T R

/

L¥'62=H .v_m_om._v_.__em
0E9EE+0 =Wy \\ ]

27,10

eLog=H A

8911640 1d &/
%\< :

N

.B._._.z;79m......... L L R T T e e R T R R R A R R R R R R R R R

"

163,76m

7‘2 L
72
Sy

" B i
7

2

&
Q1T
T

4 \\35:2

e expzofzid so foxd 7l
: 69'G8Z+0 Wy

] __gdrompgmerysofod |
= [919zZ+Q Wy

. G epnpém erepy sofoud |
| T 6L'9ET+O Wy

£

(%
Py

4.npjrpeim esejy so ‘foxd

T OTCTO O

. g minpeim exepy so foud_ _|

. 09 U91F0 WY

b Mmpinpem pozofzid so foid.s of )
i . B9'GEL+Q WY

. 88CE=H
126140 "Td

28,64

STLOH0TH \

6,24%

TBZUSGm T

L

66,82m

60'06=H .v_m_om.z._ea/m,
0/7760+0 =W

obomoysowrfosd Hm
*q9z moinw “foid yarezood

0£7290+0 =Wy

66'82=H 81051y foid

06 050+0 =W

< 16'82=H:eRs 1 Toid

00°970+0 =Wy 0'6z=H

¥8'0¥0+0:Fd |

28

00°000+0 Wiy

24,5

o0
. = N vl K
o Z S| | S M
. M SR X
S| 2| E | S
o S 213 D
SRR R
—
N - 8 W
. ~ = | & 4 518, 8
Z 2|3 2 E8lalu X
Q, <|Z#Al Z Bl |F
v L]
— MU
21522 | |
AN ww g
n 292
<|m <o 2
2z |9 28| L
S2| S e e | D
W O HuH sl o o | © S
<Z|=2%| (255|555
B ESE7ES | =
W =11
Ol =< M0
O e|zz3 2= =
a ke R dEIFIEE =
~ 2| EZ3(EE g S =
== ol < -
o K : a5 X —
=4 |1=1=
YHEELEER
0 <2535,
O E|2BEIS5 |2 g
Ol RZ |ZI2 S ¢
M 23 |5 5 2
A EIMBT| E S E
AR Q< < 5| = o
N — MT Elol 8l 2| 8
Ca gl5l2| 2|3
Z. & 5 I E|IN| &
A~ AR R
< 8 Sl 5|51 B
S Sl ElE| 5|8
> El = |~ | &
R 2 B N N | B
— E|l&| 2| 2| &
— — =
15) =] W
.. i <’
i — g ~| 2 s | B N
g o5 215 |23 E
= | =R
£ s © > o & g
= - K %
622 95T €00 00°005+0
1S
8
5
I
©
8
D.l ‘
6112 082 E w_ﬁm 61:297+0
86'2¢ 10'8¢ S 00097+0
2082 1182 GL'0 00'05++0
s
» _ = _ *
50'8z 12'82 S 910 89'Ly+0
D__H
0'82 1282 110 00'0£1+0
e
3 ¢
86'22 118 N 610 9502+0
..un_M.
8
o
S
k=]
%812 10'82 910 00'00%+0
9812 50'82 610 00'08€+0
6812 1282 £ €0 00'0£€+0
=1
$6'/2 8Y'8z W m €60 00'09¢+0
& S _
0082 68'8z S Gg8 0 00'05¢+0
50'82 1£'62 YAl 00'07E+0
02'82 06'62 89°1 00'0£€+0
9,'9z 5608 2 _ 0002€+0
81'8¢ 2108 ¢ 02 wmm 89'11€+0
222
@ ©
wee | erie mww % 10'S 00°01€+0
X474 €6'1€ ZL'e 92'10+0
97'8z 1L'2e GY'y 00062+0
e
E- ‘
6282 ze'ee Sg €0¢ 00'082+0
=2
n =
‘ ‘ x 2 £ ¢
28'8¢ 78'ce =2 AR 00'0£2+0
ve'8e 12've
809 09'752+0
£r'8z £9'pe 029 00'052+0
s
es'sz | 06'pe rs %o /€9 00°072+0
A|/~:
&
1582 60'SE 8G9 00°0€2+0
‘ ‘ £ ¢ ‘
5'92 91'6¢ m m 299 09'722+0
85'97 0z'se 8 & 299 00'022+0
15'82 ze'se Lon 890 09'7LZ+0
2582 ze'se 0.9 00°0L2+0
£
=
‘ ‘ - ¢ ‘
09'82 91'6e B 969 00°'002+0
iy
8
[s%
=3
©
€6'82 8L'¥E GZ'9 00'081+0
0sgg | Lv've E mmm 00'0L}+0
ar'sz 96'pe ER LV291+0
S22
(=21
'8z 0b'ye B2 99'G 00'091+0
S8z £6'c¢ xro 17AY ¥8'9G1+0
=)
8Y'8z 09'¢€ AR 0005440
€5'82 8828 Ge'y LG €140
9'82 20'kE 5 el 59°204+0
N~
19'82 1508 i 06°l 00'004+0
g
a _
6982 1008 4 8¢c| 00'060+0
o
v1'82 19'62 £ €60 00'080+0
My
S _
1192 1862 o 090 00'0£0+0
1882 1262 0r'o 0£'290+0
162 80'62 LL'O 00050+0
£
. . ES ‘ .
80'62 10'62 S wm.m 8'0v0+0
0162 60'62 25 G1'9€0+0
7162 1162 = ) 50'260+0
xS
o
£
8
&S
L
..nlu.
8
a
2
©
262 262 SR000+0
0000440~
Ll Ll L = ™N
Q, |2 = 313 | &
= — @) o o Qo TN
L] w Z N O W <
z | O O | < o
— = o o =z
N — >z W —
- L X — O
L e D 2 O D
zZ a NI ad N o)
(] Ly — - O >
g N < L X o)
N | X = 0 O | &
o 2 @
Ll 'e) >
— ¥ ur =
pu N
T a Q)
@)
O
o




